

斗六

十月四日

增加醫療量能 婦兒中心啟用

斗六慈濟醫院於二〇一九年由診所升格為醫院，醫療量能持續增加，為了提供民眾更好的就醫環境，將五樓原本佛堂的空間改建為婦兒中心，增加十一個診間及多間衛教室。十月四日上午舉行婦兒中心的啟用剪綵典禮，並結合二〇二四年病人安全週的病安園遊會，在廳

風過後的好天氣中，邀請鄉親一起來同慶。

剪綵儀式簡單隆重，院方準備了以蔬菜、水果組合而成的環保彩帶，由斗六慈濟醫院院長簡瑞騰、婦產科許鈞碩主任、小兒科梁友蓉醫師及院長室高專陳鈞博共同剪綵，象徵新診區正式啟用。

簡瑞騰院長指出，醫院五樓原本是佛堂，是過去二十多年來斗六地區慈濟師兄姊共修、辦活動的地方。自從二〇一九年一月斗六慈濟升格為醫院之後，醫院的設備不斷提升，網羅許多人才，要擴大醫院服務的深度及廣度，近年來

斗六慈濟醫院在十月四日舉行婦兒中心啟用典禮暨病安園遊會。



一樓兒科診區及二樓婦產科空間都面臨嚴重不足，經過一年多的規畫、設計及施工，將五樓佛堂改建為診區，在九月份完成，並在今天正式啟用。過去佛堂是念經拜佛的地方，上人常說要普度眾生，現在佛堂轉變成為醫療空間，提供高品質的醫療服務，同樣可以普度眾生。

簡瑞騰院長表示，斗六地區婦科、產科及兒科的需求都很大，因此五樓的新診區主要重點放在婦、產及兒科，營造婦兒友善的就醫環境，同時大幅提升診間的設備，包括超音波等，目前有八位婦產科醫師、六位兒科醫師由大林慈濟醫院到斗六來支援開診，至於其他科別則留在一、二樓診區繼續服務，希望在醫院的用心下，造福鄉親。

斗六慈院營養師黃雅鈺分享，醫院的健康管理中心從二樓移到五樓，整體環境改善很多，不但衛教室由三間增加為六間，還新增了叫號功能，為民眾提供更好的衛教服務。

前來看診的陳先生及葉女士都稱讚新診區變得很好，陳先生每三個月到斗六慈濟回診一次，這是他第一次到五樓看診，剛好遇到新診區剪綵，他稱讚醫護人員和志工師兄姊服務親切，新診區空間變大，很舒適。葉女士在斗六慈濟醫院看診已十幾年，也頻頻稱讚新空間十分舒適。

剪綵活動結束後，簡瑞騰院長親自與同仁演出短劇宣導病人安全。短劇中病人阿春就醫時對自己的病情說不清楚，



簡瑞騰院長親自與同仁演出短劇宣導病人安全。



活動現場安排闖關攤位，邀請民眾關心病人安全問題。

東扯西扯說不到重點，在醫師提醒下，清楚說明自己不舒服的部位、症狀、不舒服的時間等，有疑慮會主動詢問，會大聲說出自己的想法，還會使用健康存摺 APP，可以查詢就醫記錄及用藥，讓醫師根據病人的情況開立合適的用藥，幫助病人早日康復。活動現場還設有打卡、感染管制、用藥安全等闖關攤位，邀請民眾一起來關心病人安全問題。（文、攝影／黃小娟）